

# J E G Y Z Ó K Ö N Y V

## ASZÓD VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK LAKOSSÁGI FÓRUMÁRÓL

KÉSZÜLT: 2021. december 16. 17:00 órakor kezdődő lakossági fórumáról

HELYSZÍN: Aszódi Polgármesteri Hivatal Tanácskozóterme

**Dr. Péntes Tiborc Szabolcs polgármester:** Tisztelettel és szeretettel köszöntök mindenkit a mai lakossági fórumon, amiből leginkább a lakosság hiányzik. Nem nagyon tudunk versenyezni azzal a dologgal, hogy ma nyitott meg a Lidl Aszódon és sokan kíváncsiak rá. Szűkebb körben fogjuk ma megtartani ezt a fórumot. Ismertetésre kerül majd az FVS-nek az eddig elkészült része, a városfejlesztési stratégiai és megalapozó munkarész. Erről lesz ma itt szó és ezzel kapcsolatban lehet kérdéseket is feltenni vagy javasolni. Amennyiben ezek relevánsak akkor beépítjük majd a további munkába. Két vendégünk van akik a terveket készítik, Szabó Sándor és Vári Attila urak. Vári Attila fogja bemutatni ezeket a projekteket, ők azok akik a szakmai részét készítik ennek az anyagnak, ami majd lehetővé teszi hogy a TOP Plusz-os pályázatokon indulhassunk és lehívassuk a rendelkezésünkre álló forráskeretet.

**Vári Attila Pro Regio:** Köszöntök mindenkit, ha jól látom már több mindenkit ismerek a munkacsoport ülésekről. Üdvözlöm az újonnan becsatlakozó lakossági résztvevőket. Fontos ez a stratégiai dokumentum amit készítünk, mert meghatározza az elkövetkezendő középtávú időszaknak a fejlesztési céljait, prioritásait. Meg szeretném köszönni a Hivatalnak a munkáját, mert ahhoz, hogy mi ilyen gyorsan össze tudtuk rakni ezt a dokumentációt, az nem lett volna meg a Hivatal segítsége, adatszolgáltatásai nélkül. Volt egy nagyon hatékony munkacsoportunk, akik támogatták, hogy eddig a mérföldkőig el tudunk jutni. A Képviselő-testület a legutóbbi ülésén elfogadta a stratégiai munkarészt, annak célrendszerét és a megalapozó vizsgálatot. Az előadásomban röviden szeretnék tájékoztatást adni arról hogy milyen dokumentum is készült, mi ez az új műfaj. Akivel már találkoztunk már a munkacsoport megbeszéléseken, nekik sok újdonságot már nem fogok tudni mutatni. Arról szeretnék beszélni hogy milyen műfaj ez az új stratégia, helye és szerepe a tervrendszerben, stratégia készítés ütemezését próbálnám bemutatni, a stratégiai dokumentum felépítését, a megalapozó vizsgálatból és a felfedezhető kockázatokból pár villanást, a jelenlegi stratégia és a koncepcionális városi célokat, azaz a célrendszert mutatnám be.

### **FVS\_2021\_Aszód\_Pro Regio.ppt (mellékletben)**

**Vári Attila Pro Regio:** Köszönöm a figyelmet. A párbeszédet folytathatjuk, várom a kérdéseiket. Ha nincs kérdés azért még elmondanám, hogy ez egy stratégiai dokumentum. Itt stratégiai célokat fogalmazunk meg. Most zajlik az a folyamat, amikor konkrét, kézzelfogható projektelemek szintjére levisszük ezeket a stratégiai célokat. Ez nem olyan mint egy rendezési terv, amiben térbeli, fizikai kereteit határozzuk meg egy konkrét fejlesztésnek. Ezek a dokumentumok hosszúak, új fogalmakat vezetnek be, de a célja az, hogy a végére a projektelemeket összeszedjük és ezzel fog tudni a város pályázni. Nagyon átfogó célok vannak megfogalmazva, amibe bele kell csomagoljunk majd a projektelemeket.

**Dr. Péntes Tiborc Szabolcs polgármester:** Megpróbálom még egyszerűbben lefordítani. Következő a helyzet. Van itt egy nagy Európai Uniós forráscsomag. Ehhez az Unió előír bizonyos szempontrendszert amit mi be kell építsünk a saját településünk jövőbeni stratégiájába. Itt ebben olyan

elméleti dolgok és időben tőlünk nagyon távol álló, tehát valóban elméleti stratégiai megközelítést kívánó dolgok, mint például a klímastratégia. Tehát ez most nagyon furcsa dolog, hogy most mit kezdjünk Aszódnak a klímastratégiájával. Nyilvánvalóan nem itt fogjuk megfordítani a globális felmelegedést vagy azokat a klímával kapcsolatos ügyeket amik nap mint nap elhangzanak világszinten. Ennek ellenére azt gondolom hogy ezt meg kell fogalmaznunk, ez felelősséget is ró ránk, tehát hozzá kell tennünk a magunk kicsi részét a nagy globális vagy Európai Unió szintű intézkedéscsomaghoz. Ez a terv már 190 oldal. Hogy szakmai oldalról meg tudjuk határozni hogy mik a fejlesztési célok ebben az Európai Unió ciklusban, ahhoz fel kellett mérjünk azt, hogy hol tartunk most. Ez az úgynevezett megalapozó munkarész ezt az adatgyűjtést foglalja össze, ezek mentén tudunk elindulni. Ez nyilvánvalóan sok olyan dolgot tartalmaz, ami benne van a köztudatban. Látjuk azt, hogy milyen előnyeink, hátrányaink vannak. Van több olyan témakör is, ami a koncepcionális vagy felülnézeti látásmód miatt került be az anyagba. Most itt tartunk, hogy felmértük mi is a 2021-es állapotot. A népességre vonatkozó adatok tekintetében a 2011-es népszámlálási adatokat tudtuk használni, ami nyilvánvalóan nem fedí le a mai valóságot. Ezeket majd azután felül kell vizsgálni, amikor a népszámlálási adatok a rendelkezésünkre állnak. Az, hogy hová szeretnénk eljutni az függ a lakossági igényektől, van a városvezetésnek egy stratégiai látásmódja és vannak bizonyos elvárások is, amit a pályázat támaszt a településsel szemben. Ezeknek az összességéből tudjuk majd megfogalmazni azt a stratégiát, amit a 2021-2027-es időszakra meg fogja határozni a városfejlesztést. Ezért volt az, hogy kevés konkrétum volt most ebben a szakaszban. A következő lesz majd az a szakasz, ahol a konkrét fejlesztési tervekről tudunk már beszélgetni. Itt majd arra is figyelemmel kell lenni, hogy Aszód számára ez a 1,5 milliárd forintos keretösszeg amiről beszélünk, milyen módon és milyen tételekre hívható le. Mondok egy példát: építenénk két középületet, de azzal semminek nem felelnék meg. Nagyon jó lenne, ha lenne egy új közösségi ház meg egy új konyha, de ezek egy-egy részecskének felelnének csak meg, de egy csomó minden egyéb szempontnak is meg kell feleljünk. Lényegében ezt a 1,5 milliárd forintot 100-200 milliós projektekre tudjuk majd felosztani, amik elég komoly jelentőségű dolgok lehetnek. Ha ügyesen tudjuk összerakni a szempontrendszer alapján az elképzeléseinket és lehet ebből 10-15 kisebb projekt, amit meg fogunk tudni csinálni 2027-ig. A gyakorlati, Aszódra vonatkozó dolgok a következő körben lesznek majd hozzáférhetőek. Lesz még egy ilyen lakossági fórum és akkor ott már a konkrét elképzelésekről fogunk tudni beszélni.

**Vári Attila Pro Regio:** Köszönöm Polgármester úrnak a hozzászólását, kérem hogy kövessék továbbra is figyelemmel a munkánkat, a dokumentumok megtalálhatóak a város honlapján. Köszönöm a munkacsoportnak az aktív részvételt.



Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs  
polgármester



dr. Lukács Adrienn  
jegyző